

中共陕西机电职业技术学院委员会

深入贯彻中央八项规定精神学习教育

简 报

第 3 期

深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作领导小组办公室

2025 年 4 月 15 日

陕西机电职业技术学院举办 深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班开班式

2025 年 4 月 9 日，学校召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班开班式。全体校领导、处级干部参加读书班，党委书记伊逊智作动员讲话，对读书班提出具体要求。党委委员、院长助理、组织部部长赵争东对学习教肓读书班的具体事项进行了安排部署。开班式由党委副书记张琴主持。

伊逊智在动员讲话中指出，举办读书班是深入贯彻中央八项规定精神学习教育的规定动作，是学校加强作风建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措，校领导和处级干部要带好头、作表率、守纪律、严要求。一要深化理论武装，夯实作风建设思想基石。紧密围绕学习主题，坚持原原本本学、融会贯通学、联系实际学，切实把思想和行动统一到党

中央的决策部署上来。二要聚焦责任担当，发挥“关键少数”示范作用。全校各级领导要以身作则，引导广大党员、干部深入学习领会中央八项规定精神，切实增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉。三要注重一体推进，推动问题整改务求实效。坚持问题导向，自觉对标对表，紧密联系自身工作和作风建设实际，全面查找突出问题，切实做到边学边查边改。四要突出学以致用，锻造攻坚克难硬核本领。要把学习成效体现在全力做好本职工作的具体行动上，转化为履职尽责、干事创业的过硬本领和强烈担当，为学校新时期改革发展稳定提供坚强的作风保障。

学校学习教育读书班为期3天，采取集中学习、分组领学、交流研讨、观看警示教育片、专题辅导报告等方式进行。

开班式后，与会人员集中学习了《中央八项规定及其实施细则》《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》部分篇章及党的十八大以来作风建设有关综述、警示案例等，并进行了专题研讨。